



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

27259/0/2-20 від 07.08.2020

**Комітет  
Верховної Ради України  
з питань економічного розвитку**

На № 04-16/03-2020/76741  
від 16.06.2020

Подаємо висновок до проекту Закону України “Про внесення зміни до пункту 7<sup>2</sup> Розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про приватизацію державного і комунального майна” (реєстраційний номер 3616), ініційованого народним депутатом України Фроловим П. В.

Додаток: на 1 арк.

**Віце-прем’єр-міністр України —  
Міністр цифрової трансформації**

  
**Михайло ФЕДОРОВ**



## ВИСНОВОК

до проекту Закону України “Про внесення зміни до пункту 7<sup>2</sup>  
Розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України  
“Про приватизацію державного і комунального майна”  
(реєстраційний номер 3616)

Проект Закону України “Про внесення зміни до пункту 7<sup>2</sup>  
Розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про  
приватизацію державного і комунального майна”, ініційований народним  
депутатом України Фроловим П. В., підтримується Кабінетом Міністрів.

Проектом Закону України “Про внесення зміни до пункту 7<sup>2</sup>  
Розділу V “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про  
приватизацію державного і комунального майна” пропонується тимчасово,  
на період встановлення Кабінетом Міністрів карантину та обмежувальних  
заходів щодо запобігання виникненню та поширенню гострої  
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  
SARS-CoV-2, не проводити аукціони з продажу об’єктів великої  
приватизації.

Звертаємо увагу, що до проведення безпосереднього продажу об’єктів  
великої приватизації на аукціонах необхідно здійснити ряд підготовчих та  
організаційних дій Фондом державного майна та радником, залученим до  
продажу об’єктів великої приватизації, які включають: забезпечення  
проведення аудиту; підготовку документації про підприємство згідно з  
вимогами законодавства про захист економічної конкуренції та про  
екологічний аудит; підготовку фінансової моделі та визначення  
інвестиційної привабливості підприємства, можливих шляхів її  
підвищення, шляхів реструктуризації кредиторської заборгованості;  
визначення стартової ціни та підготовку інформаційного пакета стосовно  
об’єкта приватизації; здійснення заходів щодо пошуку потенційного  
інвестора.

Прийняття законопроекту дасть змогу органам приватизації  
здійснювати підготовку до приватизації об’єктів великої приватизації в  
період встановленого карантину та обмежувальних заходів щодо  
запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби  
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також забезпечить  
безперервність підготовки об’єктів великої приватизації до продажу, що  
сприятиме своєчасному проведенню аукціонів та надходженню коштів від  
приватизації об’єктів великої приватизації до державного бюджету після  
завершення карантинних заходів.

